[ Volvo Xc60
ApTuKyn: AntoMunwii 333.5910.1 3awuTa nsuratens u KNN
Kysos: Bee

Ton seinycka: 2008-
Obuem paurarens: Bce

Tun KAN: Bee

1.6onT M8x30. 2uwr.
2.6onT M10x30. 2w,
3.BTynKa. 2w
4.BTynKa pesunoBas....... 2w
5.Waii6a 8

6.Waii6a 10.
7.Taiika 3aknaaHas M8x50/10... 2w,
8.Taiika 3aknagHas M10.. 2w

WHCTPYKLWA NO YCTAI

1. CHAT WTaTHBIA NBINbHUK.

2. YcTaHoBUTH 3aKnaAHbie raiku M10 B cpeawed wacTu
floApaMHUMKa.

3. YcranosuTs 3aknanwbie raiiku M8x50/10 & 3aawei wacTu
noApaMHUK

4. BbIKpyTUTS 2 60172 6anku paauaTopa.

5. 3aKpenuTs Nepeaon YacTh 3aUUTH K Ganke PaaUaTOpa
wraTHeMU GonTamu.

2WT. BoaTMBx30

Faiika 3aknagias M10

’\ Bont M10x30

Wati6a 10

Faiika sanagas MBX50/10

Bryn
B peswosen
2x WaiiGe 8

. KpenwuTs 3241010 4acTs saumTsl GonTauu M8x30 k
VCTaHoBAeHHbIH raiikam M8X50/10.
7. 33KPENUTHL CPEAHIOK YaCTh 3aUUTHI GonTaMu M10x30.
8. 3aTaHyTs Bce pesbossic coeaunenus (M10-50 Hu,
M8-30 Hm, M6-10 HM). UCNOnb30BaHMe NHEBMOUHCTPYMEHTE
anpeweno.

RIVAL

Wwiw.rivalauto.com




